

Недалеко от столицы Аргентины Буэнос-Айреса полиция обнаружила секретный склад нацисткой атрибутики — самый большой в истории южноамериканской страны. Об этом сообщает Associated Press.

Речь идет примерно о 75 предметах, которые связаны с нацистами. Аргентинские власти полагают, что ранее эти вещи принадлежали высокопоставленным чиновникам Третьего рейха. Среди найденных вещей — бюст фюрера Адольфа Гитлера.

По предварительным данным, найденные предметы являются оригиналом, отметила министр безопасности Аргентины Патрисия Буллрич.

После Второй мировой войны многие видные деятели Третьего рейха смогли избежать уголовного преследования, добравшись до берегов Латинской Америки. В частности, речь идет об идеологе холокоста Адольфе Эйхмане, штандартенфюрере Вальтере Рауффе, участвовавшем в разработке так называемых газенвагенов, и докторе Йозефе Менгеле, который ставил опыты над заключенными в Освенциме.